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Úvod

Plánování testu číslicových systémů

Číslicový systém:

· Úroveň meziregistrových přenosů (RTL)

· Multiplexované datové cesty

· Registry oddělující funkční bloky




· Struktura popsána jazykem VHDL ( formální reprezentace 

· Automatizovaný převod

Testování číslicového systému








· Velké množství prvků
( prodlužování doby testu
· Urychlení ( souběžné testování ( plánování testu

Návrh obvodu
· Návrh obvodu pro snadnou testovatelnost

· Verifikace testovatelnosti – ověření skutečné testovatelnosti

· Petriho sítě

· Plánování testu

1. Identifikace zdrojů nutných pro test prvků

2. Nalezení vzájemně konfliktních prvků

3. Rozdělení prvků do skupin

4. Určení pořadí testu jednotlivých skupin

· Stejnou síť lze použít pro verifikaci i plánování testu

C/E Petriho síť

Nfu = (B, (, F, M0)


B – místa odpovídají uzlům v obvodu


( – přechody Petriho sítě ( prvky DP a oddělení

F – toková relace, definuje propojení uzlů a míst



F ( (B ( () ( (( ( B)

P – množina bran obvodu, E – množina prvků
vid:  P ( E ( B 

1) Pro (e1, e2 ( E platí vid(e1) = vid(e2) ( e1 = e2 
2) Pro (p1, p2 ( P platí vid(p1) = vid(p2) (  (p1, p2) ( C ( (p2, p1) ( C
3) Pro (e ( E, (p ( P platí vid(p) ≠ vid(e)
eid:  E ( ( 

1) Pro (e1, e2 ( E platí e1 = e2 (  eid(e1) = eid(e2)

Převod na Petriho síť
· Petriho síť pro prvek e ( model aplikace testu na prvek e










Analýza sítě
· Dílčí C/E systém
(e = (Be, (e, Fe, (e)
· Be, (e, Fe
  - 
Petriho síť Ne
· (e je případová třída, (e ( 2B
· aplikace testu prvku e
· Sjednocení dílčích C/E systémů

( = (B, (, F, ()
· Relace závislosti prvků z:

z  ( TE ( TE
· TE množina testovaných prvků
· Pro ( e1, e2 ( TE:   (e1, e2) ( z ( (e1 ( (e2 ≠ (
· identifikuje prvky s konfliktními zdroji
Příklad – schéma obvodu









TE = {1, ADD}

Příklad – Petriho síť pro prvek ADD

(ADD = {dx, s11, s21, sdi, MX1.q, Add.q, R4, R4.q, R1, R1.d, R1.q, MX2.q}

Příklad – Petriho síť pro prvek 1



(1 = {dy, s21, R2, R2.q, R3.d, R3, R3.q, MX2.q}

(ADD ( (NEG = {MX2.q} ( (ADD, NEG) ( z

Sestavení plánu testu
· Např. s využitím TACG (Test Application Conflict Graph).
· TACG je graf G(V’, E’)
· V’ – vrcholy

V’ ( TE
· E’ – hrany

E’ ( V’ ( V’
· Dva vrcholy jsou spojeny hranou z množiny E, pokud během testu využívají stejné zdroje (nemohou být testovány současně).

· (v1, v2 ( V’:  (v1, v2) ( z ( (v1, v2) ( E’


Postup

1)
Vytvoření TACG











2)
Vložení hran mezi dvojice vrcholů, které nemohou být testovány souběžně kvůli překročení PMAX





3)
Nalezení max. nezávislých podmnožin



4)
Výběr vhodné kombinace podmnožin




Kroky 3) a 4) lze převést na problém barvení grafu.

· Stejná barva označuje prvky, které mohou být testovány současně.
· Počet barev určuje počet kroků testu.
· Obarvení grafu určuje plán testu.
· Počet barev nemusí být minimální, nutno najít kompromis.
Závěr
Výhody:

· Opětovné využití již jednou vygenerovaných sítí.
· Snadná identifikace zdrojů a konfliktů zdrojů.

Nevýhody:
· Alokace zdrojů, které nejsou nutné pro úspěšný test.
· Nebere v úvahu časování obvodu.

Děkuji za pozornost
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Primární vstup





Petriho sítě
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